

24 МАР 1961

г. Москва

Газета № .

ПОЛЬ РОБСОН В «ИЗВЕСТИЯХ»

23 марта коллектив редакции «Известий» принимал дорогого гостя — выдающегося борца за мир, замечательного певца Поля Робсона. Он много пел в этот вечер — Баха, Мусоргского, народные песни, много и интересно рассказывал о том, как борются за мир люди всех стран мира, о том, как участвует в этой борьбе настоящее большое искусство. Подробно остановился Поль Робсон на своих исследованиях в области музыки. Он высказал несколько очень интересных мыслей о взаимосвязи народной и профессиональной музыки. Робсон читал стихи. Английская речь то и дело перемежалась с русской. Он спел песню о Патрисе Лумумбе, которую только что разучил в Москве. «Я всегда был и буду верным другом советского народа. Борьба угнетенных народов за свое освобождение была бы немислима, если бы не существовал Советский Союз и другие социалистические страны», — закончил Поль Робсон.

Это был очень хороший вечер, очень теплый, очень дружественный.

Песнь о Патрисе Лумумбе поет Поль Робсон.

Фото А. Стешанова.

